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Один із найголовніших християнських 
порталів у російськомовному світі, веб-
сайт «In Victory» (www.invictory.org) 
поширив Євангеліє у російськомовних 
країнах, в Росії та в Україні, і щоденна 
кількість входів на веб-сайт в середньому 
налічує 300 000, а деколи доходить до 500 
000. Сайт «In Victory» обрав і проголосив 
доктора Джерок Лі, старшого пастора 
Центральної Церкви Манмін одним із «10 
найвпливовіших християнських лідерів» 
2009 і 2010 років. Доктора Лі також 
назвали «Телевізійним євангелістом 
року» і відповідно «Місіонером року». 
Пан Сергій Вельбовець, президент «Ін 

Вікторі медіа груп» відвідав Об’єднану 
кампанію доктора Джерок Лі, яка 
відбулася в Ізраїлі у 2009 році, також 
взяв участь у Шостій Міжнародній 
християнській медичній конференції 
ВМХЛ (Всесвітньої Мережі Християн-
Лікарів), яка відбулася в Києві, Україна, у 

жовтні 2009 року. Завдяки цим подіям пан 
Сергій дізнався більше про Центральну 
Церкву Манмін. Пізніше він відвідав 
церкву в Сеулі, щоби згодом розповісти 
про неї. Під час свого візиту пан Сергій 
був надто зворушений сповненими 
життя проповідями доктора Лі а також 
свідоцтвами про зцілення і відповідями, 
які отримали члени Церкви Манмін 
завдяки Божій силі. 
Крім  того ,  він  особисто  відчув 

силу Бога. Коли дружина Сергія буда 
на дев’ятому місяці вагітності, плід 
перестав рухатися, це продовжувалося 
декілька днів. Подружжя отримало 
молитву доктора Лі, після якої жінка 
народила здорову дитину. Пан Сергій 
отримав могутнє керівництво Духа, 
щоби проголосити дивовижні справи 
Бога всьому світові через пресу та засоби 
масової інформації. У 2011 році Сергій 
Вельбовець створив посилання на свій 

веб-сайт з веб-сайту Центральної Церкви 
Манмін для російськомовних читачів. 
Він також постійно поширює статті про 
Церкву Манмін, проповіді і книжки 
доктора Джерок Лі та свідоцтва членів 
церкви. З того часу багато відвідувачів 
сайту проявили свою зацікавленість до 
статей. Вони навіть запитували, як можна 
відвідати Центральну Церкву Манмін або 
отримати молитву доктора Лі. Тому на 
сайті «In Victory» з’явилася вкладка для 
молитовних прохань, які пересилалися 
до церкви електронною поштою. Доктор 
Лі регулярно молиться за всі прохання з 
олтаря після проповіді.  
Щотижня у церкву надходить більше 

700 молитовних прохань про зцілення 
від хвороб або про вирішення життєвих 
проблем. Багато людей поділилися 
різноманітними свідоцтвами. Щодня 
зростає кількість людей, які реєструються 
у Церкві Манмін через Інтернет. 

Веб-сайт «In Victory» активно поширює Євангеліє святості 
серед російськомовного населення планети

Молитовні прохання, звернені до доктора Джерок Лі, і свідоцтва переливаються через край!

«Сужіння Цекрви Манмін дуже 
потрібне християнам у наш час»

Слава і хвала Богові, 
Котрий достойний хвали!

Пан Сергій Вельбовець, президент «Ін Вікторі медіа груп»

Християнське служіння Комітету виконавчих видів мистецтв, 2013 рік

Х р и с т и я н с ь к і  ц е р к в и  в 
Кореї являють гарний приклад 
відродження у світі, але мало хто 
знає, чому так відбувається. Ми 
хочемо дізнатися про те, як живуть 
християни в Кореї і чого вони 
прагнуть. 
У той самий час я дізнався про 

Центральну Церкву Манмін у 
Південній Кореї. Я став свідком 
могутніх  справ  Бога ,  слухав 
проповіді сповнені життя і бачив, 
наскільки  реально  і  активно 
всесвітня місія реалізувалася у 
церкві. Я хотів якнайшвидше 
розповісти людям в усьому світі 
як ця церква служить Богові, являє 
Божі ознаки, дива і могутні справи, 

які ставали відомими завдяки пресі 
і засобам масової інформації. 
Я  постійно  розповідав  про 

Центральну Церкву Манмін у 
нашій медіа кампанії і статтях. 
Завдяки цьому багато користувачів 
Інтернету отримали дорогоцінну 
можливість заснувати свою віру і 
змінити своє християнське життя. 
Дізнавшись  про  служіння 

Церкви Манмін і про її могутні 
справи, багато людей попросили 
помолитися про їхні проблеми, 
про одужання та інші особисті 
справи. Багато людей сказали, 
що отримали благодать, і їхні 
проблеми вирішилися завдяки 
посланням доктора Лі і служінню 
Церкви Манмін. 
Мій  с а й т  ма є  т р и  мо в и : 

російську, англійську та іспанську. 
Служіння Церкви Манмін, яке 
пробуджує весь світ за допомогою 
Євангелія святості і справам сили, є 
важливим для християн у наш час. 
«In Victory» відчуває свій обов’язок 
інформувати людей про служіння 
Церкви Манмін. 

Комітет виконавчих видів мистецтв 
Церкви Манмін, під головуванням пастора 
Хейджін Лі, складається з озброєних 
святістю людей, які прославляють 
Бога. Під час служіння, яке відбулося у 
головному храмі 30 червня 2013 року, 
близько 1 300 християн, які входять до 
Комітету, показали особливу пісенну 
виставу під назвою «Хвала 3». Вони 
прославили Бога, Котрий достойний 
хвали, всім серцем, волею і присвяченням. 
Доповідач, старший пастор доктор 

Джерок Лі, проповідував на тему «Хвала», 
засновуючись на Книзі Пророка Ісаї 43:21. 
Він сказав, що хвала, принесена з добром у 
серці, в якому немає зла, може зворушити 

серце Бога, викликати відповіді згори і 
стати великою славою і нагородою.
Також він промовив: «Сподіваюся, 

живучи на цій землі, ви принесете хвалу, 
яку бажає почути Бог у дні слави у 
найславетнішому місті Новий Єрусалим».
До  складу  Комітету  виконавчих 

видів мистецтв входять п’ять хорів, 
оркестр Ніссі, який спеціалізується на 
прославлянні, 24 співочих і танцювальних 
груп, а також хор «Голос Небес», група 
«Небесний танець», танцювальна група 
«Могутнє служіння», група традиційної 
корейської музики «Серем», «Мідний 
ансамбль», а також велика кількість 
солістів. 

| Інтерв’ю | 



2 Слово Життя – Духовна любов (9)

1. Центральна Церква Манмін вірить, що Біблія – це досконале і бездоганне   
    Слово, яке надихнув Бог.
2. Центральна Церква Манмін вірить у єдність і дію триєдиного Бога: Бога-
    Святого Отця, Бога-Святого Сина і Бога-Святого Духа. 
3. Центральна Церква Манмін вірить, що ми отримали прощення за гріхи через 
    кров Ісуса Христа, якою Він викупив нас. 
4. Центральна Церква Манмін вірить у воскресіння і вознесіння Ісуса Христа,   

     Його Друге пришестя, тисячолітнє царство Христа і вічні небеса.
5. Члени Центральної Церкви Манмін сповідують свою віру через 
   «Апостольський символ віри» кожен раз, коли збираються разом, і вірять у його 
    зміст буквально».
 «[Бог] Сам дає всім і життя, і дихання, і все». (Книга Дії 17:25) 
 «І нема ні в кім іншім спасіння. Бо під небом нема іншого Ймення, даного   
  людям, що ним би спастися ми мали». (Книга Дії 4:12) 

Символ віри
Видавництво Центральної Церкви Манмін 

Адреса: 235-3, Ґуро-дон3, Ґуро-Ґу, Сеул, Корея (152-848)
Телефон: 82-2-818-7047 Факс: 82-2-818-7048 
http://www.manmin.org/english
         www.manminnews.com
e-mail: manminministry@gmail.com
Видавець: доктор Джерок Лі 
Головний редактор: старша дияконіса Ґеумсун Він 
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«[Любов] не поводиться нечемно, не шукає тільки свого, не рветься до гніву, не думає лихого» 
(1 Послання до коринтян 13:5).

Любов не рветься до гніву

Деякі люди легко розлючуються, коли справи йдуть 
не так, як їм хотілося би. Проявляти такі почуття 
означає сердитися.
Любов робить серце людей позитивним. З іншого 

боку гнів завдає болю серцю людини і робить його 
негативним. Гнів також робить серце темним. Тому 
якщо ви гніваєтеся, ви не можете перебувати у любові з 
Богом, і ваш духовний ріст сповільнюється. 
Викликаючи у Божих дітей гнів, ворог-диявол може 

змусити їх помилятися. Найбільшими пастками, які 
ворог-диявол готує для Божих дітей, є ненависть і гнів. 
Тоді що ми, Його діти, повинні робити, щоби 

мати духовну любов, яка не рветься до гніву, щоби 
прославляти Бога?

1. Різниця  між  проявом  праведного  гніву  і 
роздратуванням
Роздратування означає не лише гнів, крик, лайку і 

несамовитість. Якщо ваше обличчя спотворюється, 
якщо вираз вашого обличчя змінюється, і якщо 
ви починаєте різко розмовляти, це є наслідком 
роздратування. Незважаючи на те, що у кожному 
випадку міра гніву різна, це є зовнішнім проявом 
ненависті і поганого ставлення, яке живе у вашому 
серці. Але це не означає, що лише за зовнішнім 
виглядом людини ми можемо осудити її, вирішивши, 
що вона гнівається. Ніхто крім Бога не може абсолютно 
точно читати серця людей.
В Євангелії від Матвія 21 Ісус вигнав торговців з 

території храму. У той час люди обмінювали гроші 
на столах, продавали худобу людям, або купували її 
у людей, які прийшли до храму в Єрусалим на свято 
Пасхи.
Ісус був дуже лагідний, ніколи не лаявся, не кричав, 

ніхто не чув Його голосу на вулицях. Але побачивши 
що відбувається в храмі, Ісус повністю змінив Свою 
поведінку. Він зробив батіг із вірьовки і вигнав худобу. 
Він перевернув столи грошомінам та ослони продавцям 
голубів.
Коли мирські люди побачили такого Ісуса, вони, 

напевно, подумали, що Він розгнівався. Але це не так. 

Ісуса обійняв праведний гнів. Він дав людям зрозуміти, 
що неможливо терпіти неправедність осквернення 
Божого храму, незважаючи на те, що все те служило 
нібито добрим намірам. Такий праведний гнів є 
результатом любові до Бога, Котрий вдосконалює 
любов Своєю справедливістю.
Як написано в Євангелії від Марка 3, у суботу Ісус 

зустрів чоловіка в синагозі, який мав суху руку. Люди 
стежили за Ісусом, думаючи, чи вздоровить Він чоловіка 
у суботу, щоби вони мали можливість звинуватити 
Його у порушенні суботи. Ісус знав серця тих людей і 
запитав: «У суботу годиться робити добре, чи робити 
лихе, життя зберегти, чи погубити?» (Євангеліє від 
Марка 3:4). Вони ж мовчали.
У ті часи лихі люди лише намагалися обвинуватити 

і вбити Ісуса, Котрий чинив лише добрі справи. Тому 
інколи Ісус докоряв їм рішучими виразами, тому що 
хотів, щоби вони зрозуміли і відвернулися від гріха. 
Так само праведний гнів, який явив Ісус до книжників і 
фарисеїв, походив від Його любові, бажаючи пробудити 
їх і дати життя. Цим відрізняються роздратування і 
праведний гнів. Лише коли людина освятиться і не 
матиме гріхів, її докори і догани можуть дати життя 
іншим душам.

2. Чому люди гніваються?
Люди гніваються, по-перше, тому, що інші люди не 

погоджуються з їхніми думками і не розділяють їхніх 
почуттів. Кожна людина має свої почуття і власні думки, 
тому що кожен з нас виховувався у різному оточенні, 
середовищі і вченнях. Етикет і норми судження кожної 
людини відрізняються. Але якщо ви коли-небудь 
бажали, щоби інші люди виконували ваші правила, 
звичайно, ви мали важкі почуття.
Іншою причиною є те, що люди не слухаються 

вас. Якщо ви начальник або вважаєте себе кращим у 
чомусь, ви можете забажати, щоби інші слухалися вас. 
Звичайно, це нормально, коли підлеглі поважають своїх 
начальників, виконують накази і підпорядковуються 
ієрархії влади, але неправильним буде примушувати їх 
слухатися. Якщо начальник використовує лише насилля 
щоби змусити підлеглих дотримуватися його ідей, не 
зважаючи на власні думки, це неправильно.
Коли людей ображають або ставляться до них 

несправедливо, вони можуть сердитися. Коли хтось 
ставиться недоброзичливо до людей без будь-якої 
причини, якщо їм завдають шкоди, якщо їхні підлеглі 
не працюють так, як хотілося би, або як вони наказують 
їм, якщо люди чують брудні слова від інших або їх 
ображають, – все це може стати причиною їхнього 
гніву.
Перед тим, як люди починають гніватися, в них 

зростають погані почуття. Слова або вчинки інших 
людей спочатку збуджують їхні почуття, потім 
перетворюючи їх на гнів, який проявляється зовні. 
Тобто, коли вражаються ваші почуття, це означає, що ви 
за крок до гніву. Але якщо ми гніваємося, ми не можемо 
перебувати у Божій любові, і це негативно вплине на 
наш духовний ріст. Ми не зможемо змінитися в істині, 
якщо матимемо лихі почуття.

3. Наслідки гніву
З історії про Єлисея ми дізнаємося про те, що він 

отримав частину натхнення вдвічі більшу за свого 
учителя Іллю, і також явив більше справ Божої сили. 
Він благословив бездітну жінку, щоби вона зачала 
дитину, воскресив мертвого, зцілив проказу і переміг 
ворожі армії за допомогою молитви. Він дивовижним 
чином являв Божу силу. Але Єлисей помер від хвороби, 
незважаючи на свої великі справи, які він вчинив 
протягом свого життя. Яка була причина?
Один випадок стався, коли Єлисей прийшов у Бет-

Елу. А коли він ішов дорогою, то малі хлопці виходили 
з того міста й насміхалися з нього, і казали йому: «Ходи, 
лисий! Ходи, лисий!» (2 Книга Царів 2:23), тому що в 
Єлисея було мало волосся на голові, також він був не 
надто привабливим. Він спокійно попросив дітей, щоби 
вони припинили, але ті глузували з нього ще більше. 
Коли Єлисей вже не міг терпіти, він прокляв їх. Тоді дві 
ведмедиці вийшли з лісу і розірвали 42 дітей.
Цей випадок стався через жорстокі глузування дітей. 

Але це також говорить про те, що Єлисей був злий і мав 
лихі почуття у своєму серці. Цей випадок не пов’язаний 
з його смертю від хвороби. Це показує, що ми, як Божі 
діти, не повинні гніватися. У Посланні Якова 1:20 
написано: «Бо гнів людський не чинить правди Божої».

4. Щоби не гніватися
Паросток має більше збереженої енергії і сили, коли 

перебуває у стисненому стані, тому він «розкривається», 
коли його раптом звільняють. Так само, якщо ви 
стримали гнів, ви оминули кризу, але одного дня ваш 
гнів вибухне. Щоби не гніватися, ми повинні позбутися 
поганих думок, які допомагають нашому серцю 
гніватися. Ми говоримо не про стримування почуттів, 
а про позбавлення від всіх поганих думок, але не 
стримування, про побудову доброти і любові у своєму 
серці.
Звичайно, ми не можемо просто викинути всі погані 

думки і наповнити свої серця добром і любов’ю 
протягом однієї ночі. Ми повинні намагатися це зробити 
кожен день, протягом тривалого часу. По-перше, коли 
ми опинилися у ситуації, яка нас дратує, ми повинні 
навчитися не сердитися. У такій ситуації я наполягаю, 
щоби ви якийсь час подумали про те, яку користь вам 
принесе ваш гнів. Ви не повинні засмучуватися, і тоді 
вам не буде соромно.
Якщо ми будемо терплячими, досягаючи духовної 

любові за допомогою Святого Духа, пізніше ми 
зможемо позбутися поганих почуттів, які дратують 
нас. Частота роздратування зменшується з десяти до 
дев’яти, восьми разів і так далі. Пізніше у вас з’явиться 
мир навіть якщо хтось завдасть вам труднощів. 
Любі брати і сестри! Чи проявляєте ви терплячість 

по відношенню до братів за вірою навіть у ситуації, яка 
може розгнівати вас у церкві, але з легкістю гніваєтесь 
вдома або на роботі? Бог живе не лише у будівлі церкви! 
Для Бога ми – Його церква. Він живе в нас завжди. Він 
бачить думки кожного всюди, у будь-який час. В ім’я 
Господа нашого я молюся про те, щоби ви прославили 
Бога святими словами і вчинками. 

Старший пастор доктор Джерок Лі 
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Правила, які нам необхідно знати, 
щоби отримати божественне зцілення

Випадок зцілення з вірою кальцинозу, який 
спричиняв величезний біль
У березні 2012 року Люсі С. Гван, моя дочка, відчула 

сильний біль у лівому зап’ястку. Було проведено 
медичний огляд. В неї діагностували кальциноз. 
Затверділі камені пошкодили тканину, що спричинило 
нестерпний біль. МРТ сканування, зроблене наступного 
дня, показало, що її трикутний фіброхрящовий 
комплекс розірвався. Стан був серйозний, біль був 
такий сильний, як при переломі. Незважаючи на біль, 
рішення моєї доньки отримати божественне зцілення 
було непохитним.

 Щоби зцілитися, Люсі відвідала Збори божественного 
зцілення, що відбувалися у Молитовному центрі 
Манмін, філіалі Центральної Церкви Манмін. 
Послухавши проповіді президента центру пана Бокнім 
Лі, Люсі зрозуміла, що була теплою у своїй вірі і почала 
старанно каятися. На наступних зборах вона отримала 
більшу благодать і повністю покаялася. Тоді відбулися 
дивовижні справи.
Біль повністю пройшов, коли Люсі отримала молитву 

пана Лі з хустками, над якими помолився доктор 
Джерок Лі (Книга Дії 19:11-12). Це сталося тому, що 
Люсі не здалася на півдорозі і зруйнувала стіну гріха 
між собою і Богом, старанно покаявшись. Тепер давайте 
детально перевіримо принципи, які нам необхідно 
знати, щоби отримати божественне зцілення. 

Принципи божественного зцілення на прикладі 
зцілення Люсі
По-перше, Люсі незмінно вірила в Бога. 
Якби Люсі повністю не покладалася на Бога, вона 

би не отримала відповідь. Люсі від самого дитинства 
була свідком того, як багато людей зцілилися від 
невиліковних і смертельних хвороб завдяки молитві 
доктора Джерок Лі. Тому вона могла застосувати це до 
своєї віри.
По-друге ,  стіна  гріха  між нею  і  Богом  була 

зруйнована.
Спочатку Люсі не могла зрозуміти, чому вона 

захворіла, але послухавши проповідь на Зборах 
божественного зцілення, вона викрила свою проблему 
і щиро покаялася. Це дало їй можливість зруйнувати 
стіну гріха між нею і Богом.
По-третє, вона молилася доки віра, яка достойна 

отримувати відповіді, не виникла в її серці. 
 Люсі не переставала молитися доки не отримала 

відповіді з вірою відповідно до того, що написано у 1 
Посланні до солунян 5:17: «Безперестанку моліться!» 
Вона вірила, що Бог відповість на її молитву у 
найкращий час, і просто продовжувала молитися. 

 Це також дало мені можливість ближче роздивитися 
її життя. Вона була дуже зайнята: готувалася до 
екзаменів у школі, виконувала завдання, брала участь у 
позакласних заходах, також працювала неповний день. 
Звичайно, вона не переставала молитися, не вчиняла 

якісь смертні гріхи. Однак, не усвідомлюючи цього, 
Люсі втратила першу любов до Господа, її завзяття до 
освячення стала теплуватою. Зрештою, вона зрозуміла 
це, відчула Боже серце і любов, слухаючи проповіді у 
Молитовному центрі Манмін. 
Відтоді Люсі змінилася, стала іншою людиною. 

Вона зрозуміла, що повинна насамперед любити Бога 
незалежно від своєї зайнятості або від важкості ситуації. 
Вона не повинна відступати від своєї віри або стояти на 
одному місці, але зробити Бога пріоритетом у своєму 
житті. 

Бог дає відповіді відповідно до міри віри кожної 
людини.
У 1 Посланні Івана 2:12-14 рівень духовної віри 

уподібнюється до процесу росту людини: віра малих 
дітей, дітей, юнаків і батьків. Бог вимірює рівень віри 
кожної людини і дає відповіді в залежності від їхнього 
рівня. 

 Бог зворушений і дає відповіді коли нові віруючі 
являють навіть невелику віру. Він направляє їх, щоби 
вони пізнали і відчули Його. Коли ми зростаємо 
у вірі, Бог дає нам відповіді відповідно до Своєї 
справедливості. 
Товаришувати з Богом означає бути покірними Йому. 

Це означає, що ми повинні мати бажання пізнавати 
Бога більше всім серцем, ми повинні виконувати Його 
Слово, маючи віру і любов до Нього. Але деякі люди 
не зцілилися, хворіли або померли, хоча говорили, що 
молилися і покаялися. Причини можуть бути різними. 
Однією з причин є духовний зв'язок з батьками, дітьми 
або навіть чоловіком або дружиною, які грішать.
Як сказано, для отримання справедливих відповідей 

від Бога потрібні декілька принципів: віра, покаяння, 
молитва, духовний ріст і духовні зв’язки. Але ми не 
повинні розхолоджуватись. У Книзі Пророка Ісаї 
49:15 Бог сказав: «Чи ж жінка забуде своє немовля, 
щоб не пожаліти їй сина утроби своєї? Та коли б вони 
позабували, то Я не забуду про тебе!»
Доктор Чонсі Крандал, відомий кардіолог презентував 

випадок на Четвертій Міжнародній християнській 
медичній конференції ВМХЛ, яка відбулася у Маямі, 
США. Пацієнт, який фактично помер в результаті 
важкого серцевого нападу, повернувся до життя, коли 
доктор Чонсі Крандал помолився за нього у Клініці 
серцево-судинних захворювань Палм Біч, Палм 
Біч Гарденс, штат Флоріда, США. Про цей випадок 
повідомлялося по загальнонаціональному каналі ФОКС 
Ньюз. 
Однак пацієнт не був християнином. Родина молилася 

за його спасіння протягом 20 останніх років. Молитва 
дала йому змогу воскреснути і прийняти Ісуса Христа. 
Ми можемо відчути любов Бога, Який бажає, щоби всі 
люди, кожна душа, отримали спасіння. Такі могутні 
справи Бога відбувалися у кожному куточку земного 
шару. 

Доктор Алвін Гван  
(Нейрофізіолог, віце-президент ВМХЛ)

 До молитви
    Кальциноз

 Після молитви
     Кальцинозу немає

Десята Міжнародна християнська медична конференція ВМХЛ відбулася у місті Толука, Мексика, 14-15 червня 2013 року. 
На ній були присутні близько 350 лікарів і спеціалістів в області медицини з 24 країн світу. 

У місті Толука були представлені особливі доповіді а також наведені приклади божественного зцілення. 
Давайте роздивимося спеціальну презентацію доктора Алвін Гван і його свідоцтво.

Люсі С. Гван

  Презентація випадку
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ВМХЛ Урім букс

ВМХЛ (Всесвітня Мережа Християн-
Л і к а р і в )  п і д т в е р д ж у є  в и п а д к и 
божественного зцілення, засновуючись 
на медичних даних , і свідчить про 
роботу Бога. Демонструючи медичні 
докази  для  тих ,  хто  сумн івається 
і  заперечує  і снування  Бога ,  вони 
доводять те, що Бог живий, а Біблія 
беззаперечно достовірна.
14-15 червня 2013 року у місті Толука, 
Мексика, відбулася 10 Міжнародна 
християнська медична конференція 
ВМХЛ. Її відвідало більше 350 лікарів з 
24 країн світу, де виступали спеціальні 
лектори і були представлені випадки 
зцілення. Ми поділимося з вами лише 
двома  і с тор іями  про  зц ілення ,  як і 
відбулися внаслідок молитви доктора 
Джерок Лі. Славимо за все Бога!

Пацієнт із Південної Кореї
Випадок: Крововилив у Мозок
Доповідач: доктор Гілберт Че  (Хірург)

П а ц і є н т  – 
чоловік, 49 років. 
Травма  голови 
після падіння на 
слизьку дорогу 13 
грудня 2012 року. 
Його  прив е з ли 
до пункту першої 
допомоги. Раніше чоловік мав операцію з видалення 
гематоми на правій півкулі головного мозку після 
дорожньо-транспортної пригоди, яка сталася у 1991 
році. 
Комп’ютерна томографія мозку, зроблена у той день, 

показала правобічний субарахноідальний крововилив 
у вигляді півмісяця. Подальше медичне спостереження 
виявило погіршення, але пацієнт відмовився від 
операції. Дружина і дочка пацієнта отримали молитву 
посередництва від преподобного доктора Джерок Лі.
Але на сьомий день госпіталізації пацієнт захворів 

на пневмонію, покращення не спостерігалось. Тоді 
члени родини покаялися у тому, що не були духовно 
вірними Богові, хоча вважали себе такими. 1 січня 
2013 року вони знову отримали молитву доктора 
Джерок Лі за свого батька. За даними комп’ютерної 
томографії мозку, яку виконали через два дні після 
молитви, субарахноідального крововиливу виявлено 
не було. Справа Божого зцілення відбулася, переходячи 
межі простору і часу, саме як в історіях, записаних в 
Біблії, незважаючи на відсутність пацієнта у момент 
отримання молитви. 

Пацієнт із Сінгапуру 
Випадок: Сепсис, Жовтяниця
Доповідач: доктор Девід Ю (Сімейний Лікар)

Молодший сина Девіда народився 14 жовтня 
2009 року. Коли йому було лише 7 тижнів, у нього 
виникла гарячка з високою температурою тіла, яка 
продовжувалася декілька днів. Тому 30 листопада 2009 
батьки показали сина педіатру. У хлопчика виявили 
інфекцію сечовивідних шляхів і порадили негайно 
лягти у лікарню для внутрішньовенного лікування 
антибіотиками. Однак вони повернулися додому, 
оскільки вважали, що дитина була надто малою для 
отримання антибіотиків, лікування якими могло 
спричинити побічну дію. Крім того, оскільки батьки 
були християнами, вони вірили, що Бог може зцілити 
сина через молитви. 
Через два дні шкіра молодшого сина Девіда побіліла, 

а потім стала жовтою. Його живіт роздувся і надто 
турбував його. Місіонер Вон Пін Пін, дружина Девіда, 
звернулася до доктора Джерок Лі у Центральну 
Церкву Манмін і попросила 
помолитися за їхнього сина. 
Після молитви жар у хлопчика 
почав  проходити ,  здуття 
живота  зникло ,  хлопчик 
вперше посміхнувся за весь 
тиждень. Після ще однієї молитви зникла жовтяниця. 
Аналізи крові і сечі, зроблені 18 грудня 2009 року, 

не виявили жодних порушень. Було підтверджено, 
що інфекція сечовивідних шляхів і печінковий сепсис 
зникли. Без жодних медикаментів хлопчик повністю 
одужав завдяки могутній молитві. Тепер він росте 
цілком здоровий.

Всесвітня мережа християн-лікарів 
дала медичні підтвердження могутніх справ Бога 

До молитви, видно 
субарахноідальний 
крововилив

Після молитви, 
крововилив зник 

Пацієнт із Мексики
Випадок: Такоцубо Кардіоміопатія
Доповідач: доктор Хосе Мануель Пастрана (Пластичний Хірург)

14 грудня 2011 року дев’ятнадцятирічній дівчині 
була проведена пластична операція. Операція 
пройшла успішно, без будь-яких ускладнень. Але 
через два дні раптом з’явилися симптоми гіпотонії, 
респіраторна недостатність і втрата свідомості. 
Дівчину перевели у відділення інтенсивної терапії. 
Ультразвукове обстеження серця виявило такоцубо 
кардіоміопатію. Незважаючи на інтенсивну терапію 
стан пацієнтки не поліпшувався. Хірурги оголосили 
її випадок «тяжким, з високим ступенем ризику 

смерті».
Тоді  як  дівчина 

боролася  за  своє 
життя у відділенні 
інтенсивної терапії, 
її родичі попросили 
доктора  Джерок 
Лі  помолитися  за 
неї через доктора 
Армандо  Пінеда , 
директора ВМХЛ 
у  СШ А .  В о н и 
отримали молитву, 
я к а  п е р еход и т ь 
межі  простору  і 
часу, яка відбулася 
під час церковного 

богослужіння, і дивним чином 21 грудня 2011 стан 
хворої покращився. Дівчина повністю одужала, її 
було виписано з лікарні. 

A) Ехокардіограма показує 
дилатацію лівого шлуночка, 
гостра фаза
B) Нормалізація стану 
вентикулярної функції зліва 
після повторного обстеження 
через 6 днів. 


